



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

УПРАВЛІННЯ З ПИТАНЬ РЕКЛАМИ

вул. Хрещатик, 36, м. Київ, 01044, тел. (044) 481-47-18, Call-центр (044) 15-51
E-mail: reklama.kyiv@kmda.gov.ua, Код ЄДРПОУ 41348526

02.04.2019 № 076-905
на № від

Власникам рекламних засобів –
розповсюджувачам зовнішньої реклами

ФАКСОГРАМА

Відповідно до п. 4 Типових правил розміщення зовнішньої реклами, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 29.12.2003 № 2067, на територіях зовнішня реклама розміщується з урахуванням архітектурних, функціонально-планувальних, історико-культурних чинників, типології елементів місцевого середовища та з додержанням правил благоустрою територій населених пунктів.

Пунктом 42 цих же Типових правил встановлено, що відповідальність за технічний стан рекламних засобів, порушення вимог техніки безпеки під час розташування та експлуатації рекламних засобів несе розповсюджувач зовнішньої реклами згідно із законодавством.

Також нагадуємо, що пунктом 1.8 Правил розміщення рекламних засобів у місті Києві, затверджених рішенням Київської міської ради від 20.04.2017 № 223/2445, встановлено, що фундаментний блок наземного РЗ має бути заглиблений до рівня ґрунту з відновленням твердого покриття, трав'яного покриву (газону) та виконанням робіт з відновлення благоустрою території, де розміщений РЗ.

Відповідно до п. 1.11 зазначених вище Правил власник (законний користувач) рекламних засобів при їх встановленні та експлуатації:

- виконує роботи з розташування РЗ без пошкодження архітектурних деталей, конструктивних елементів будинків (будівель) та споруд, підземних та наземних комунікацій, елементів благоустрою та з поновленням фітодизайну прилеглої ділянки;

- забезпечує відповідність РЗ дозволу, погодженню, державним стандартам, нормам і правилам конструктивної міцності, електротехнічної, експлуатаційної та пожежної безпеки, несе відповідальність за будь-які порушення норм безпеки, несправності та аварійні ситуації, що виникають з його вини, та має за власний рахунок усувати всі дефекти, що виникають у процесі експлуатації РЗ.

- відповідає за безпеку при проведенні робіт з монтажу та демонтажу РЗ, експлуатацію і утримання РЗ у належному санітарно-технічному стані.

- виконує роботи з технічного обслуговування РЗ із застосуванням приладдя, яке забезпечуватиме збереження зелених насаджень, або власними силами та засобами проводить роботи з відновлення таких насаджень. Роботи з технічного обслуговування РЗ виконуються із обов'язковим відновленням об'єктів благоустрою (у разі їх пошкодження) протягом 24 годин після закінчення цих робіт.

Особи, винні в порушенні цих вимог, притягаються до адміністративної відповідальності за статтями 152 та 182 Кодексу України про адміністративні правопорушення.

Статтею 73 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» встановлено, що акти ради, виконавчого комітету міської, прийняті в межах наданих їм повноважень, є обов'язковими для виконання всіма розташованими на відповідній території органами виконавчої влади, об'єднаннями громадян, підприємствами, установами та організаціями, посадовими особами, а також громадянами, які постійно або тимчасово проживають на відповідній території.

Також нагадуємо, що демонтаж РЗ передбачає комплекс заходів, які передбачають відокремлення РЗ разом з основою від місця їх розташування.

Останнім часом почастишали звернення громадян щодо невиконання власниками РЗ обов'язків по відновленню благоустрою після монтажу/демонтажу РЗ, пошкодження асфальтного покриття та тротуарної плитки при встановленні та демонтажі РЗ, засміченню прилеглих територій, залишенню на місці демонтажу бетонних основ РЗ, незадовільних санітарно-технічний стан РЗ після осінньо-зимового періоду експлуатації.


З огляду на викладене вище, наполегливо просимо при здійсненні монтажних/демонтажних робіт, робіт з технічного обслуговування належних вам рекламоносіїв в обов'язковому порядку здійснювати відновлення зелених насаджень, покриття тротуарів, видалення основ (в тому числі бетонних фундаментних блоків) та елементів кріплення РЗ, прибирання та вивезення сміття.

Також просимо здійснити належне технічне обслуговування РЗ для відновлення їх належного стану.

Всі роботи необхідно проводити з дотриманням Правил благоустрою міста Києва, затверджених рішенням Київської міської ради від 25.12.2008 № 1051/1051.

Сподіваємось на ваше відповідальне ставлення до своїх обов'язків, порозуміння та подальшу плідну співпрацю.

Начальник



Олександр СМІРНОВ

